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10/IHUNAa:
LLlyoHunkoBa EBreHnss HukonaeBHa yumtesnb MateMaTUKu 1 PU3NKN
domnman MyHMuMnansHOro aBTOHOMHOro

obOLeobpa3zoBaTesibHOro y4pexaeHus
CpeaHAas wkona Ne 1 um. M. ABep_MHa r. Bangan" B c. EapoBo
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Ha ynuue mopos.
~He nongay.




TJ1IEPY OTBETUTb

q. TeNnNOeMKOCTb?
. Hanuwwure hopmyny ans pacuéra

KOnu4yecTBa TennoThbl.

aK BbIYMCNAETCS KONMYEeCTBO

TennoThl, BbiaensieMoe npu

cropaHuu Tonnuea?

YTo Ha3bIBalOT yaenbLHOU TensIoToun

"~ nnaBneHuA?
Kak BbluMcnsieTcs KOrin4ecTtBo
TennoThbl, Heobxoaumoe Ans
nnaBneHuna?
Kak BbluMucnsieTcsi Korimn4ecTteo

| lennotel Bblgensioweecanpn

[Tonay ogHa.
A Tbl oTBeYau
Ha BOMNPOCHI
o)
HarpeBaHUn n
nnasneHnu.
Corpeelubcsi.




PebsTta, nomornte Muiuenb
. COorperbcs. PelwwiuTte 3aavyy.

xonogHo!

A coBcem l
- » 3agava.

B paguatop BogsHoro
OTOMSIEHNS B KOMHATY
nocTynuno 100 Kr BoAb!
npu Temnepatype 80 °C.
A obpaTHas nogada
BOAb! Oblna npu
Temnepatype 60 °C.

CKOnbKO TENNOTHI

OTHANA KOMHaTa?

J
¢




" Cnacubo, pebsaTa! A

L, corpenachs.

NMoGery aanbuwe. A Bam
MLAYKN. |

-~ N
3agava 2. \\
CKonbKo Tenna Heobxoanmo ‘\

. [On4 nnaeneHus cMHua, Maccomu ‘\
- A~
400 r, B3ATOro Npu TemnepaTtype ~
27 rpagycoB?

‘.




Mnepii?ypa nnaBneHnsa ctanum 1400 °C. NMpu cropaHuu nopoxa B
KaHane cTBona opyaus Temnepatypa agocturaet 3600 °C. Noyemy
CTBOJ OpyAus He NJIaBUTCA NpyU BbiCcTpene?

lNouemy nen He cpa3y HaYMHAET TasATb, ECIIN €ro BHECTU C MOpPO3a
B HATONJIEHHYIO0 KOMHAaTY?

. MNoyemy arpoHoM Aan ykasaHue NonNuTb Be4epPOM OropoAHbie
. KynbTypbl, KOrga no pagvo nepeganu c “e 0 TOM, 4YTO
HOYbLIO OyayT 3amopo3ku? OTBeT 06BAC “

Boaa B YanHuUKe yXxe 3aKkunena, U3 Hocuka BprBanaCb MM

cTpy#s napa. Ho Begb nap cuutaerca HeBugumbiM! YTo Xe Mbl “
BUOWUM B 4EUCTBUTENBHOCTU? ~‘




3agava 3.

[lo nsobpaxxeHHoMYy rpaduky HarpeBaHuA
N NnaBneHus onpegenure:

a) YTto 310 3a BeLwwecTBo?

6) Kakne y4acTkmn COOTBETCTBYHOT
TBEpPOOMY COCTOSAHUM BeLlecTBa?

B) Kakue xungkomy?

r) Kakme n TBEpPOOMY U XNUOKOMY?

a) Yto npomncxoguT ¢ Temneparypomn tena
npu NnaBneHnn? Kpuctannmsaymm?




On-on-on! A norepsanaco!
U cneabl nponanu!

PebsiTa, Bbipy4auTe! -
BbinonHuTe TecTbl U :
— pewwuTe TpyaHYlo 3apady
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N
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BeinonHaem Tectbl. Jlepa, HacTta, AHToH 1 Calua peluatot 3agaqy.






F H‘M)Ke TeMI'IepaTypr nrasneHus.
.3 Mox+o nu e MedHoM cocyde pacnsiasumb aJIlOMUHUU?
' A. MoxHo. B. Herb3as.
4. 3 conna peakmueHO20 caMoJsiema 8bl/iemaem 2a3, memMrnepamypa
Komopoz2o 800—1100 °C. Kakue MmemaJssibl MOXXHO UCIMOJIb308amb OJisi
320MmoeJsieHus conna?
I! Meab.
CsuHeu,
B. AritoMuUHuN.
I". LlnHk.
. Ctanb.
5. B 1983 2. e AHmapkmuoe 6bina 3apeaucmpupoeaHa camasi HU3Kasl
memnepamypa eo30yxa -82,2 °C. MoO)XHO /iu uaMepumb MaKyHro
memmnepamypy pmymHbIM U CTUpmMo8bIM mepMoMempamu?

A. Henb3ss. ‘Q\ Qt\
B. MOXHO Kak pTYyTHbIM, Tak U CNUPTOBLIM TEPMOMETPAMM. b \\:\ ‘\:\
B. MOXHO TOMBLKO PTYTHBIM TEPMOMETPOM. A L

o Momiﬂiio CI'IVIiTOBbIM TeiMOMeTpOM. Nay Nay
‘ A N\ AN



T\[\Pﬂd 2 m
1.B npouecce nnaesieHuUsi mesno...
onyyaet dHepruto. b. Otaaert sHepruio. B. He nony4aet 1 He oTAaeT aHepruto.
‘Onnoeo'omeepdesaem npu memnepamype 232 °C. Ymo MOXHO cKka3zamsb O
2MIiepamype e20 nsiaesieHusi?
A. BbILIJe TemnepaTtypbl oTBepaeBaHus. b. MoxeT ObITb NoOoN.
_B. Hwxe Temnepatypbl otBepaeBaHus. I'. PaBHa 232 °C.
I 3. Mo)xxHO 51U 8 YUUHKOBOM cocyde pacnjasumb C8UHeY?
A. Henbsqa. b. MoxHo.
4. flnsi o6oepeesa Heb6oIbWUX NOMeWeHUU Uucnosib3yrom Mmemarsiu4yecKue
rnepeHocHsbIe ne4vyku. Kakue memarssbl Ucnosib3yrom OJisi 3mo20o, ecriu
“memnepamypa e ne4yu docmuzaem 1150 °C?
A. CBuHeL.
B. 3onorTo.
B. YyryH.
. AntoMnHmn.
. Onos.o.

5. Camas HU3kasi memnepamypa 3umol e Mockee docmuzasna -32 °C. Mqgo nu
u3Mepumb Makyr memmnepamypy cnupmoebiM U pPmymHbIM mepmomehfbw?

A. MOXXHO KaK CMpTOBbIM, TaK U PTYTHbIM TEPMOMETPaMM. é-
b. Henb3s4. & ‘™ «.‘s
B. MOXXHO TONbLKO CNUPTOBLIM TEPMOMETPOM. pl Q‘g
I'. MOXXHO TOSMBKO PTYTHLIM TEPMOMETPOM. &
‘N
e .




4ya 3. Kakoe Konmn4ecTBO TEMN0Tbl MOLLUMO Ha
NPUrOTOBSIEHME B NOMNSAPHbLIX YCNOBUAX MNTLEBOM
BOAbI U30 fbJa Maccoi 10 Kr, B3ATOro npu
Temnepartype (-20 °C), ecnu Temnepartypa AormKHa
6bITb paBHOM 15 °C? YaenbHasa TeNfI0EMKOCTb fbaa
2100 [k / (kr - °C), Temnepatypa ero nnasneHuns 0 °C,
yaenbHas TennoTa nnasneHnsa 340 KIDK/Kr, yoenbHas
TenrnoemMkocTb Boabl 4200 [k / (kr - °C).




= 340 Kx/Kr = 340000 [x/Kr

PelleHue:
_Ha4varna Hy>XHOo HarpeTb e 4o TeMmnepartypbl NNnaBrneHus
11 = cm(t, -t,) = 2100 [Ix/(°C*kr)*10 Kr*(0 + 20) = 4200001

Jlen npexxge Bcero AomKeH pacnnasmtbea:Ql = Am

Q 1= Am = 340000 [x/kr*10 kr = 3400000 [k

[Anga HarpeBaHusa BoAbl, NOy4YEHHOW N30 fibAa, He0bXoaMMO:
- Q2 = cm(t, - t,) = 4200 [x/(°C*kr)*10 kr*(15 °C - 0 °C) = 630000 [

- ObLulee KonMYyecTBO TENNOTHI:

Q=Q1+Q2+Q3 = 4200000 + 3400000 + 630000 = 4450000 [k = 4450 KX

OTBeT: Q = 4450 KX




- Cnacunbo pebsaTta! A cHoBa
aoma.




Jlntepartypa
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